Сибирская научная сельскохозяйственная библиотека

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ



30 января — 5 февраля 2017 г.

п. Краснообск

"Информационный бюллетень" экономит Ваше время и держит Вас в курсе событий

Уважаемый читатель!

В еженедельном "Информационном бюллетене" СибНСХБ Вы найдёте:

- информацию о книгах, диссертациях, авторефератах диссертаций, отчетах, продолжающихся изданиях, нормативно-технических документах, как на русском, так и на иностранных языках, поступивших в библиотеку за последнюю неделю;
- краткий обзор законодательных документов;
- сведения об информационных мероприятиях, проводимых Библиотекой, объявления, рекламу;
- режим работы Библиотеки и телефоны её подразделений.

В разделе "Новые поступления" материал расположен в систематическом порядке, внутри подразделов – в алфавите авторов и заглавий.

Раздел "Текущее законодательство" формируется из еженедельно пополняемой законодательной базы данных "Консультант Плюс". В него отбираются документы, относящиеся к сельскому хозяйству, пищевой промышленности, науке, и, выборочно, документы другой тематики.

Каждое библиографическое описание, помещенное в первый раздел "Информационного бюллетеня", снабжено шифром, по которому Вы можете запросить издание из фондов Библиотеки, заполнив бланк-требование в установленном порядке. С текстами всех законодательных документов можно ознакомиться в читальном зале справочной литературы.

Приглашаем Вас в Библиотеку!

К Вашим услугам:

- 🗅 зал каталогов (дежурный библиограф), 🕿 348-36-89
- читальный зал периодики (к. 210), **2** 348-63-39
- □ читальный зал справочной литературы (к. 209), 2348-36-89
- индивидуальный абонемент (к. 110), \$\mathbb{\alpha}\$348-56-72
- межбиблиотечный абонемент (к. 210), 2348-63-39
- □ виртуальный читальный зал с доступом к полным текстам диссертаций РГБ (к. 209), 2348-36-89
- прием платных заказов на копирование документов из фондов библиотеки производится через все подразделения, обслуживающие читателей (к.110, 209, 210).

По вопросам подписки на "Информационный бюллетень" обращайтесь по тел.: 348-58-09. Телефон для справок: 348-36-89.

Библиотека работает:

Ежедневно с 11^{00} до 18^{00} .

Суббота, воскресенье – выходные дни.

Первый четверг каждого месяца – технический день.

СОДЕРЖАНИЕ

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	2
Сельское хозяйство	2
Земледелие	2
Агрохимия	2
Растениеводство	2
Защита растений	4
Животноводство	4
Ветеринария	5
Механизация и электрификация сельского хозяйства	5
Рыбное хозяйство	6
Пищевая промышленность	6
Биологические науки	6
Общественные науки	6
ТЕКУШЕЕ ЗАКОНОЛАТЕЛЬСТВО: КРАТКИЙ ОБЗОР	7

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ

Сельское хозяйство

Земледелие

1. Зубарев Ю. Н. Системы точного земледелия: учебное пособие/ Ю. Н. Зубарев; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Перм. гос. с.-х. акад. им. Д. Н. Прянишникова. –Пермь: Пермская ГСХА, 2012. –121 с.: табл.; 20 см. –Библиогр.: с. 119–121. (Шифр Г2017–61) Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Агрохимия

2. Жирмунская Н. М. Умный компост/ Н. М. Жирмунская. –Москва; Санкт-Петербург: ДИЛЯ, 2012. –63 с.: табл.; 20 см. –Библиогр.: с. 62 (12 назв.). (Шифр Г2017–60) Экземпляры: всего: 1 -АБ(1)

Растениеводство

- **3. Акманаев Э. Д.** Ресурсосберегающая технология возделывания клевера лугового на корм и семена в Среднем Предуралье : рекомендации/ Э. Д. Акманаев, В. А. Попов; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Перм. гос. с.-х. акад. им. Д. Н. Прянишникова. –Пермь: Пермская ГСХА, 2012. –32 с.: табл.; 20 см +Прил.: с. 24–32. –Библиогр.: с. 22–23 (16 назв.). (Шифр Г2017–71)
 - Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)
- 4. Каталог сортов полевых культур селекции ГНУ Самарский НИИСХ Россельхозакадемии/ [С. Н. Шевченко, А. А. Вьюшков, А. Ф. Сухоруков и др.; под ред. д-ра с.-х. наук А. А. Вьюшкова]; Рос. акад. с.-х. наук, Самар. науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва им. Н. М. Тулайкова. –Безенчук [Самар. обл.]: [Самарский НИИСХ], 2012. –51 с.; 20. –Загл. обл.: Каталог сортов. (Шифр Г2017–65) Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)
- **5.** Кластеризация коллекционных образцов тритикале для использования в селекции/ Д. И. Чанышев, А. Ф. Алейников, И. Г. Гребенникова [и др.]; Сиб. физико-техн. ин-т аграр. проблем, Новосиб. гос. техн. ун-т, Сиб. науч.-исслед. ин-т растениеводства и селекции –фил. Ин-та цитологии и генетики СО РАН // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. –С.90–95. –Рез. на англ. яз. –Библиогр.: с. 94 (13 назв.)
- **6. Колпаков Н. А.** Оценка коллекционных образцов редиса для селекции в Западной Сибири/ Н. А. Колпаков, Н. Н. Чернышева, А. О. Тулина; Алт. гос. аграр. ун-т // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. –С.32–39: табл. –Рез. на англ. яз. –Библиогр.: с. 38 (10 назв.)
- **7. Комплекс** средств контроля для селекции, сортоизучения и промышленного производства облепихи/ А. Ф. Алейников, В. В. Минеев, В. А. Золотарев, О. В. Елкин; Сиб. физико-техн. ин-т аграр. проблем, Новосиб. гос. техн. ун-т // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. − Краснообск, Новосиб. обл., 2016. -№ 6. -C.75-81: ил. -Pes. на англ. яз. -Библиогр.: с. 79-80 (13 назв.)
- **8. Курдюмов Н. И.** Умный сад в подробностях/ Н. И. Курдюмов. –2-е изд., перераб. и доп. Ростов-на-Дону: Владис; Москва: РИПОЛ классик, 2008. –287 с.: ил.; 20 см. –. (Шифр Г2017–56) Экземпляры: всего: 1 -АБ(1)
- **9.** Лихенко **Н. Н.** Интродукция клена остролистного в условиях лесостепи Приобья/ Н. Н. Лихенко, О. В. Паркина, Е. А. Чичкань; Сиб. науч.-исслед. ин-т растениеводства и селекции –фил. Ин-та цитологии и генетики СО РАН, Новосиб. гос. аграр. ун-т // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. –С.23–31: табл. –Рез. на англ. яз. Библиогр.: с. 30 (22 назв.)
- **10. Петрук В. А.** Интродукция сортов земляники крупноплодной в условиях лесостепи Западной Сибири/ В. А. Петрук, Т. В. Боровикова, И. К. Аполинарьева; Сиб. физико-техн. ин-т аграр. проблем // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. № 6. –С.40–46: ил. –Рез. на англ. яз. –Библиогр.: с. 45 (11 назв.)

11. Рекомендации по возделыванию мальвы на корм и семена в лесостепи Среднего Поволжья/ Рос. акад. с.-х. наук, Поволж. науч.-исслед. ин-т селекции и семеноводства им. П. Н. Константинова; [сост.: В. Ф. Казарин и др.; науч. ред. д-р с.-х. наук, проф., акад. РАСХН В. В. Глуховцев]. – Кинель [Самар. обл.]: [Поволжский НИИСС], 2009. –57 с.: ил.; 21 см +Прил.: с. 48–57. –Библиогр.: с. 45–46 (16 назв.). (Шифр Г2017–67)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **12. Серов К. А.** Орошение раннего картофеля в Приморском крае : автореферат дис... канд. с.-х. наук : специальность 06, 530/ К. А. Серов; Акад. наук СССР, Дальневост. науч. центр. Владивосток, 1971. –22 с.: табл., [1] вкл. л.; 20 см. –Библиогр.: с. 21–22 (8 назв.). (Шифр А2017–30) Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)
- 13. Сосудистые растения национального парка "Угра" : [аннотированный список видов]/ [Н. М. Решетникова, А. К. Скворцов, С. Р. Майоров, Н. В. Воронкина; под ред. д-ра биол. наук, проф. В. С. Новиков]; Рос. акад. наук, Комис. по сохранению биол. разнообразия, Секция заповед. дела, Ин-т проблем экологии и эволюции им. А. Н. Северцова, Нац. парк "Угра". –Москва: [Комиссия РАН по сохранению биологического разнообразия], 2005. –143 с.; 21 см. –(Флора и фауна национальных парков; Вып. 6). –Библиогр.: с. 138–143. (Шифр Г2017–53)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **14.** Стоименов Г. Влияние факторов микроклимата и режима орошения на продуктивность болгарского сорта пшеницы Садово 1/ Г. Стоименов, В. Петрова, Ю. Киркова; Ин-т почвоведения агрохимии и защиты растений "Н. Пушкаров" // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. –С.111–119: ил. –Рез. на рус. яз. –Библиогр.: с. 119 (15 назв.)
- **15.** Стороженко Ю. Г. Биологические основы высоких урожаев картофеля в приморских районах Дальнего Востока : автореферат дис... д-ра с.-х. наук/ Ю. Г. Стороженко; Ленингр. с.-х. ин-т. Ленинград, 1967. –40 с.: табл.; 20 см. –Библиогр.: с. 38–40 (42 назв.). (Шифр A2017–31)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

16. Терентьев Е. Г. Перспективы возделывания и использования кукурузы в Средневолжском регионе : (рекомендации)/ Е. Г. Терентьев; Поволж. науч.-исслед. ин-т селекции и семеноводства им. П. Н. Константинова. –Кинель [Самар. обл.]: [Поволжский НИИСС], 2012. –31 с.: табл., цв. ил.; 21 см. –Загл. обл.: Перспективы возделывания и использования кукурузы в Самарской области и Средневолжском регионе. –Библиогр.: с. 27 (11 назв.). (Шифр Г2017–66)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

17. Федосеева Г. П. Ботанический сад Уральского федерального университета имени первого президента России Б. Н. Ельцина как интродукционный и учебно-просветительский центр Уральского региона/ Г. П. Федосеева; Рос. акад. естеств. наук, Отд-ние "Физико-хим. биология и инновации". –Москва: Издание Российской академии естественных наук, 2012. –37 с.: ил., цв. ил.; 20 см. – Библиогр.: с. 32–34 (43 назв.). (Шифр Г2017–55)

Экземпляры: всего: 1 -KX(1)

18. Фотогид по Сочинскому дендрарию/ [сост.: Н. Ануфриева и др.]. –Сочи, 2009. –41 с.: цв. ил.; 17 см. (Шифр В2017–1)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **19. Циунель М. М.** Оценка и отбор исходного материала ревеня для селекции на качество и разработка методов клонального микроразмножения : автореферат дис... канд. с.-х. наук : специальность 06.01.05/ М. М. Циунель; Рос. акад. с.-х. наук, Всерос. науч.-исслед. ин-т селекции и семеноводства овощных культур. –Москва, 1999. –26 с.: табл.; 20 см. –Библиогр.: с. 26 (8 назв.). (Шифр А2017–29) Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)
- **20. Цыбуля Н. В.** Интродукция мирта обыкновенного (Myrtus communis L.) в закрытом грунте и его использование в аэрофитодизайне : автореферат дис... канд. биол. наук : специальность 03.00.05/ Н. В. Цыбуля; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Центр. сиб. ботан. сад. –Новосибирск, 1994. 16 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 15–16 (10 назв.). (Шифр A2017–28)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

21. Частное растениеводство: зерновые и зернобобовые культуры: курс лекций/ М-во образования и науки Рос. Федерации, Хакас. гос. аграр. ун-т им. Н. Ф. Катанова; [сост.: О. И. Акимова, М. В. Гребенкина]. –Абакан: [Изд-во Хакасского государственного университета им. Н. Ф. Катанова], 2012. –158 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 157–158 (20 назв.). (Шифр Г2017–70)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

22. Чермных Л. Н. Особенности выращивания ранних томатов на утепленном грунте : автореферат дис... канд. с.-х. наук/ Л. Н. Чермных; Моск. с.-х. акад. им. К. А. Тимирязева. –Москва, 1957. – 18 с.: табл.; 19 см. (Шифр A2017–33)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

23. Юсова О. А. Продуктивность и качество зерна ячменя в условиях южной лесостепи Западной Сибири/ О. А. Юсова, П. Н. Николаев; Сиб. науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. –С.13–22: табл. –Рез. на англ. яз. –Библиогр.: с. 21 (8 назв.)

Защита растений

- **24.** Гурова Т. А. Использование виртуального прибора "Листомер" для определения площади поражения листьев/ Т. А. Гурова, О. С. Луговская, Е. А. Свежинцева; Сиб. физико-техн. ин-т аграр. проблем // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. № 6. –С.82–89: ил. –Рез. на англ. яз. –Библиогр.: с. 88–89 (24 назв.)
- **25. Зубков А. Ф.** Агробиогеоценология на 80-м году своего развития и ее методологическая роль в естествознании агроэкосистем/ А. Ф. Зубков; [ред. д-р биол. наук И. Я. Гричанов]; Федер. агентство науч. орг., Всерос. науч.-исслед. ин-т защиты растений, Инновац. центр защиты растений. –Санкт-Петербург: [ВИЗР], 2015. –114 с.; 24 см. –Парал. текст на англ. яз. –Библиогр.: с. 100–113. (Шифр Д2017–6)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **26.** Разина А. А. Сидеральный пар –агроприем для снижения распространения корневой гнили/ А. А. Разина, О. Г. Дятлова; Иркут. науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва) // Сибирский вестник сельско-хозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. –С.5–12: табл. –Рез. на англ. яз. Библиогр.: с. 11–12 (18 назв.)
- **27. Чеголина М. М.** Вирус X картофеля и его влияние на белковый обмен растения-хозяина : автореферат дис... канд. с.-х. наук : специальность 540/ М. М. Чеголина; М-во сел. хоз-ва РСФСР, Объед. учен. совет Науч.-исслед. ин-та картоф. хоз-ва и Науч.-исслед. ин-та овощного хоз-ва. –Москва, 1970. –22 с.: ил.; 19 см. –Библиогр.: с. 21–22 (7 назв.). (Шифр A2017–32)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Животноводство

- **28.** К юбилею академика В. А. Солошенко/ [Сиб. федер. науч. центр агробиотехнологий Рос. акад. наук]; [сост.: Г. А. Романенко и др.] // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. –С.121–123: ил. –Рез. на англ. яз.
- **29. Коханов А. П.** Коневодство Нижнего Поволжья: учебное пособие для слушателей Школы молодого атамана/ А. П. Коханов, М. А. Коханов; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Департамент науч.-технол. политики и образования, Волгогр. гос. аграр. ун-т. –Волгоград: Волгоградский ГАУ, 2012. –126 с.: ил.; 20 см. (Шифр Г2017–62)

Экземпляры: всего: 1 -KX(1)

30. Коханов А. П. Селекция в животноводстве: учебное пособие/ А. П. Коханов, М. А. Коханов, Н. В. Журавлев; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Департамент науч.-технол. политики и образования, Волгогр. гос. аграр. ун-т. –Волгоград: Волгоградский ГАУ, 2013. –131 с.: ил.; 19 см. – Библиогр.: с. 130–131 (23 назв.). (Шифр Г2017–63)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **31.** Луницын В. Г. Биохимический состав и биологическая активность шкуры марала и продуктов ее переработки/ В. Г. Луницын, И. С. Белозерских, Н. А. Маркова; Всерос. науч.-исслед. инт пантового оленеводства // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. –С.96–103: ил. –Рез. на англ. яз. –Библиогр.: с. 102 (12 назв.)
- **32.** Полиморфизм гена CSN3 симментальской породы скота разных эколого-географических зон и связь генотипов с продуктивностью/ Г. М. Гончаренко, Н. Б. Гришина, О. В. Плахина, Т. К. Бексеитов; Сиб. науч.-исслед. ин-т животноводства // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. − Краснообск, Новосиб. обл., 2016. -№ 6. -C.47-53: табл. -Рез. на англ. яз. -Библиогр.: с. 51-52 (19 назв.)

- **33. Практикум** по разведению сельскохозяйственных животных : учебное пособие для студентов высших аграрных учебных заведений, обучающихся по направлению 111100 "Зоотехния", 110900 "Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции" и специальности 111801 "Ветеринария"/ М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Ижев. гос. с.-х. акад.; [сост.: А. И. Любимов и др.]. –Ижевск : Ижевская ГСХА, 2012 –
- Ч. 1: Экстерьер и конституция сельскохозяйственных животных. -2012. -156 с.: ил., цв. ил. +Прил.: с. 117-156. -Библиогр.: с. 115-116 (20 назв.). (Шифр Г2017-59/1)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

34. Технологические рекомендации по кормлению и разведению молочного скота на мегафермах Ставропольского края: научно-практические рекомендации/ [В. И. Трухачев, Н. З. Злыднев, А. П. Марынич, Д. А. Сварич]. –Ставрополь: АГРУС, 2010. –103 с.: ил., [4] вкл. л. цв. ил.; 20 см. – Библиогр.: с. 102–103 (17 назв.). (Шифр Г2017–64)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

35. Федоровичева Е. Е. С бернцем по жизни/ Е. Е. Федоровичева, Л. Н. Шевырова. –[Москва]: Рос. нац. клуб "Бернский зенненхунд", 2000. –175 с.: ил., цв. ил.; 21 см. –(Бернский зенненхунд). (Шифр Γ 2017–58)

Экземпляры: всего: 1 -АБ(1)

- **36. Хамируев Т. Н.** Убойные качества помесного молодняка овец разного происхождения/ Т. Н. Хамируев, И. В. Волков, О. Д. Дабаев; Науч.-исслед. ин-т ветеринарии Вост. Сибири // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. –С.54–59: табл. Рез. на англ. яз. –Библиогр.: с. 58 (15 назв.)
- **37. Чебаков С. Н.** Морфология и кровоснабжение тонкого кишечника маралов в постнатальном онтогенезе : автореферат дис... канд. биол. наук : специальность 16.00.02/ С. Н. Чебаков; М-во сел. хоз-ва и продовольствия Рос. Федерации, Алт. гос. аграр. ун-т, [Бурят. гос. с.-х. акад.]. –Барнаул, 1998. –20 с.; 20 см. –Библиогр.: с. 19–20 (6 назв.). (Шифр А2017–27)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **38. Чекрыга Г. П.** Пыльцевый анализ медов юга Западной Сибири/ Г. П. Чекрыга, А. А. Плахова; Сиб. науч.-исслед. и технол. ин-т перераб. с.-х. продукции // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. –С.104–110: табл. –Рез. на англ. яз. Библиогр.: с. 109 (13 назв.)
- **39. Черноусов И. К.** Использование гаприна при выращивании телят : автореферат дис... канд. с.-х. наук : специальность 06.02.02/ И. К. Черноусов; Гос. агропром. ком. СССР, Кубан. с.-х. ин-т. Краснодар, 1988. –24 с.: табл.; 20 см. –Библиогр.: с. 24 (4 назв.). (Шифр A2017–34)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

40. Чернышева М. Н. Эффективность стимуляции функции воспроизведения у коров гонадотропинами и простагландином F2альфа: автореферат дис... канд. биол. наук: специальность 03.00.13/ М. Н. Чернышева; [Всерос. науч.-исслед. ин-т животноводства]. –Дубровицы (Моск. обл.), 1997. –20 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 20 (4 назв.). (Шифр A2017–35)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

41. Чурмасов А. В. Оптическое излучение как фактор регулирования физиологических процессов, поведенческих реакций и продуктивности сельскохозяйственных животных : автореферат дис... д-ра биол. наук : специальность 03.00.13/ А. В. Чурмасов; [Нижегор. гос. с.-х. акад.]. –Нижний Новгород, 1999. –38 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 36–38 (30 назв.). (Шифр A2017–36)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Ветеринария

42. Оценка нозологического профиля инфекционных болезней сельскохозяйственных животных Алтайского края/ К. А. Густокашин, И. И. Гуславский, П. И. Барышников [и др.]; Алт. гос. аграр. ун-т // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2016. –№ 6. – С.60–66: ил. –Рез. на англ. яз. –Библиогр.: с. 66 (8 назв.)

Механизация и электрификация сельского хозяйства

43. Немцев А. Е. Обеспечение работоспособности техники в АПК на основе модельных сервисных технических кластеров/ А. Е. Немцев, В. В. Коротких, В. Н. Делягин; Сиб. науч.-исслед. ин-т механизации и электрификации сел. хоз-ва // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. − Краснообск, Новосиб. обл., 2016. −№ 6. −С.67−74: табл. −Рез. на англ. яз. −Библиогр.: с. 73 (15 назв.)

Рыбное хозяйство

44. Шкодин, H. B. Аквакультура : учебное пособие : в 2 ч./ Н. В. Шкодин; Астрах. гос. техн. ун-т. –Астрахань : Изд-во АГТУ, 2011 –. –(Учебное пособие). –ISBN 978–5–89154–423–9

Ч. 1: Теоретический курс. -2011. -187 с. -Библиогр.: с. 185-187. (Шифр Г2017-68/1)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Пищевая промышленность

- **45. Петрова**, **С. Н.** Проектирование комбинированных продуктов питания : учебное пособие/ С. Н. Петрова; Федер. агентство по образованию, Иванов. гос. хим.-технол. ун-т. –Иваново : [ИГХТУ], 2010 –
- Ч. 1: Расчет пищевой ценности хлебобулочных изделий. -2010. -117 с.: табл. +Прил.: с. 71-114. Библиогр.: с. 115-116 (31 назв.). (Шифр Г2017-69/1)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Биологические науки

46. Позвоночные животные Мордовского заповедника: [аннотированный список видов]/ Рос. акад. наук, Комис. по сохранению биол. разнообразия, Секция заповед. дела, Морд. гос. природ. заповедник им. П. Г. Смидовича; [сост.: К. Л. Виноградова и др.]. –Москва: [Издание Комиссии РАН по сохранению биологического разнообразия], 2012. –64 с.; 21 см. –(Флора и фауна заповедников; Вып. 120). –Библиогр. в конце ст. (Шифр Г2017–52)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **47. Фауна** европейского Северо-Востока России/ Рос. акад. наук, Урал. отд-ние, Коми науч. центр, Ин-т биологии. –1993 –
- Т. 8, ч. 3: Жуки-листоеды (Coleoptera, chrysomelidae)/ М. М. Долгин, А. О. Беньковский. -Санкт-Петербург: Наука, 2011. -291 с.: ил. -Загл. обл.: Жуки-листоеды. -Библиогр.: с. 266-279. -Указ. лат. назв. жуков-листоедов: с. 286-289. (Шифр Г95-732/8/3)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Общественные науки

48. Деньги, кредит, банки : учебник для студентов вузов, обучающихся по специальностям "Финансы и кредит" и "Бухгалтерский учет и аудит"/ [Г. Н. Белоглазова, Н. В. Байдукова, Г. В. Гудовская и др.]; под ред. д-ра экон. наук, проф. Г. Н. Белоглазовой; С.-Петерб. гос. ун-т экономики и финансов. –Москва: Юрайт, 2006. –620 с.: ил.; 22 см. –(Университеты России). –Библиогр. в конце глав. (Шифр Γ 2017–57)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

ТЕКУЩЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО: КРАТКИЙ ОБЗОР

- 1. Постановление Правительства РФ от 23.01.2017 N 50
 - "Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, направленных на повышение продуктивности в молочном скотоводстве, и признании утратившими силу некоторых решений Правительства Российской Федерации"
- 2. Постановление Правительства РФ от 30.12.2016 N 1556 (ред. от 23.01.2017)

"О предоставлении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса" (вместе с "Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса")

3. Постановление Правительства РФ от 24.06.2015 N 624 (ред. от 21.01.2017)

"Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и модернизацию объектов агропромышленного комплекса, а также на приобретение техники и оборудования"

- 4. Постановление Правительства РФ от 25.10.2013 N 959 (ред. от 20.01.2017)
 - "О Федеральном агентстве научных организаций" (вместе с "Положением о Федеральном агентстве научных организаций")
- 5. Приказ Минсельхоза России от 17.05.2016 N 185 (ред. от 28.12.2016)

"Об утверждении Административного регламента Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по исполнению государственной функции по осуществлению государственного надзора в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, материалов и изделий, в том числе за соблюдением требований к качеству и безопасности зерна, крупы, комбикормов и компонентов для их производства, побочных продуктов переработки зерна при осуществлении их закупок для государственных нужд, ввозе (вывозе) на территорию Таможенного союза, а также при поставке (закладке) зерна и крупы в государственный резерв, их хранении в составе государственного резерва и транспортировке" (Зарегистрировано в Минюсте России 08.08.2016 N 43154)

- 6. Распоряжение Правительства РФ от 26.01.2017 N 104-р <Об утверждении перечня субъектов Российской Федерации, территории которых относятся к неблагоприятным для производства сельскохозяйственной продукции территориям>
- 7. Приказ Минсельхоза России от 18.01.2017 N 14 "О передаче Минсельхозом России полномочий получателя средств федерального бюджета по перечислению межбюджетных трансфертов в 2017 году"

- 8. "План деятельности Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки на 2017 год" (утв. Минобрнауки России 16.01.2017 N OB-1/05вн)
- 9. Приказ Минсельхоза России от 16.01.2017 N 4 "О закреплении федеральных государственных учреждений в ведение Департамента научно-технологической политики и образования"
- Приказ Минсельхоза России от 14.01.2016 N 11 (ред. от 16.01.2017)
 "О закреплении федеральных государственных учреждений в ведении Депрастениеводства"
- 11. Приказ Минсельхоза России от 24.01.2017 N 27
 "О внесении изменений в Регламент проведения проверок целевого и эффективного использования средств федерального бюджета, предоставленных Минсельхозом России бюджетам субъектов Российской Федерации и подведомственным Минсельхозу России федеральным государственным организациям, утвержденный приказом Минсельхоза России от 26 апреля 2010 г. N 139"
- 12. Приказ Минсельхоза Новосибирской области от 26.01.2017 N 13-нпа "Об утверждении стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в сельской местности Новосибирской области на 2017 год для реализации мероприятий по улучшению жилищных условий граждан Российской Федерации, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов"
- 13. Приказ Минобрнауки Новосибирской области от 23.12.2011 N 2245 (ред. от 23.01.2017)
 "Об образовании научно-технического совета"